

Театры области — к великому празднику

Как и областной драматический театр им. С. М. Кирова, — другие театры нашей области также подготовили к Дню Победы специальные спектакли, посвященные великой дате. О чем расскажут зрителю эти спектакли?

Кировский театр юного зрителя им. Н. Островского отмечает праздник постановкой пьесы В. Пановой — «Девочки». В беседе с нашим корреспондентом постановщик спектакля, художественный руководитель театра Р. М. Романовский рассказал:

«Девочки» — новое произведение, отмеченное премией на Всесоюзном конкурсе пьес для театров юных зрителей. Это — пьеса о жизни и работе «маленьких» советских людей в суровые годы войны, о «винтиках», вложивших свой большой труд в общее великое дело. Автор показывает, как люди в тылу — и старики, и женщины, и дети — стремились быть достойными тех, кто проливал кровь за отчизну на фронте.

Место действия пьесы — глубокий тыл, город из Камы. События происходят зимой 1941—42 годов.

Кончается пьеса победной весной 1945 года.

Областной колхозный театр в Уржуме ставит в праздничные дни пьесу Б. Липатова «Дремучее сердце». В этом спектакле, — сообщил нашему корреспонденту режиссер-постановщик А. С. Гольцен, — театр показывает зрителям самоотверженный труд советских людей в далекой тайге в годы Великой Отечественной войны.

Наряду с подготовкой нового спектакля, театром организована бригада для художественного обслуживания колхозников в период весеннего сева. Бригаду возглавляет демобилизованный воин арт. Б. А. Курочкин.

В День Победы в нашей области открывается новый постоянный драматический театр в гор. Котельниче. В беседе с нашим корреспондентом художественный руководитель театра Н. Каулин рассказал:

— Коллектив театра в основном сформирован за счет артистов московских и ленинградских театров и выпускников московских театраль-ных студий; 60 процентов состава

артистов — демобилизованные из Красной Армии.

Свой творческий путь Котельнический драматический театр начинает комедией братьев Тур «День рождения» (из репертуара Центрального театра Красной Армии). Пьеса рассказывает о героях Великой Отечественной войны, о рождении новых, как бы незаметных героев — рядового ограниченно годного Тихона Огурцова и ефрейтора Тони, служивших в прифронтовой полосе на ложном аэродроме.

Кроме спектакля «День рождения», театр готовит к постановке еще две премьеры: «Лекарь поневоле» — Мольера и «Кому подчиняется время» — братьев Тур и Шейнина.

Новой постановкой — «Алый флаг» (Матвеева) отмечает День Победы и областной театр кукол. Спектакль, поставленный художественным руководителем театра А. Н. Афанасьевым, расскажет маленьким зрителям о юных патриотах, которые сорвали замысел вражеских диверсантов и предотвратили крушение поезда.